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Tisztelt vasarlo!
K6szonjik bizalmat, amelyet e gép megvasarlasaval irdntunk tanusitott.
E gép elényeit csak akkor élvezheti, ha azt szakszer(ien kezeli és hasznalja.

E gép atadasanal Ont mar kereskeddje beavatta a kezelés, bedllitds és
karbantartas ismereteibe. E révid beavatas mellé azonban még sziikség van
az Uzemeltetési tmutatd alapos tanulmanyozasara.

Olvassa el figyelmesen ezt az Gtmutat6t még mielétt a gépet hasznalatba
venné. Kerjuk, hogy a hasznalati utmutatasok mellett figyeljen a felsorolt
biztonsagi Utmutatasokra is.

Legyen megértéssel, amiért az olyan atépitéseket, melyeket a jelen Utmutat6
kimondottan nem emlit, vagy nem hagy jova, csak irasbeli
hozzjarulasunkkal hajthatja végre.

Alkatrészek rendelése

Kérjuk, hogy alkatrész rendelésénél adja meg a gép tipusmegnevezéset és
a gép gyartasi szamat is. Ezeket az adatokat megtalalja a gép tipustablajan.
irja be az adatokat a kdvetkezé rovatokba, hogy azok mindig kéznél
legyenek.
Gép tipusa:
Gyartasi
Sz.:

Legyen gondja ra, hogy mindig csak eredeti Lemken-alkatrészeket
hasznéljon. Az utangyartott alkatrészek hatranyosan befolyasoljak a gép
mikodését, csokkentik élettartamat, és gyakorlatiiag mindig névelik a
karbantartas koltségeit.

Legyen megértéssel azirant, hogy LEMKEN az olyan miakodési
fogyatékossagokert, sérilésekért, amelyek utangyartott alkatrészektél
eredtek, nem vallal felel6sséget.
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ZLEMKEN
RENDELTETESNEK MEGFELELO HASZNALAT

» Kkérjuk, ismerje meg alaposan a LEMKEN munkaeszkozének
Uzembe helyezése eldtt annak kezelési utmutatéjat. Ehhez
ez az Uzembe helyezési Utmutaté a biztonsagi Utmutaté-
sokkal all segitséguil rendelkezésére!

* A LEMKEN Solitair 8 kizarélag mezdgazdasagi munkdk végzéséhez
készilt (ez a rendeltetésének megfeleld hasznalata). Minden ettdl eltérd
hasznélat rendeltetésétdl eltérdnek mindsul!

» Arendeltetésnek megfleld hasznalathoz tartozik még a gyarilag eldirt Uze-
meltetési-, karbantartasi- és fenntartasi munkak elvégzése!

» ALEMKEN Solitair 8 csak olyan személyek hasznalhatjak, tarthatjak kar-
ban és javithatjak, akik tisztaban vannak az munkaval egyutt jaré veszély-
ekkel és akiket azokrol tajékoztattak!

* Az ide vonatkoz6 balesetelharitasi elGirasok valamint az egyéeb al-

talanosan elismert biztonsagtechinikai, munkaegészseégugyi és kozuti ko-
zlekedési szabalyokat be kell tartani!

TARTALOMJEGYZEK
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BIZTONSAGI- ES BALESETELHARITASI ELOIRASOK

Altalanos biztonsagi Utmutatasok

* A munkagépet és a traktort minden egyes tUzembe helyezés
elétt- at kell vizsgalni kozlekedési és Uizembiztonsagi
szempontbol!

* Vegye figyelembe az e leirasban talalhat6 ttmutatasok mellett

az Aaltaldnosan érvényes-biztonsagi- és balesetelharitasi

elbirdsokat is!
A gépet csak olyan személyek hasznalhatjak, végezhetik a karbantartasat
és javitasat, akik a gépet ismerik, és akiket tajékoztattak a géppel
kapcsolatos lehetséges veszélyekrol!
Kiemelt géppel folytatott kozuti forgalomban a kezelbkart lesillyedés ellen
reteszelni kell!
A feltett figyelmeztetd- -és tajékoztatd tablak fontos Utmutatasokkal
jarulnak hozzéa a veszélytelen hasznalathoz és figyelembe vételilkk az On
biztonsagat szolgalja!
A kozutak hasznalata alkalmaval Ugyeljen a mindenkori érvényes
eldirasok megtartasara!
Munka megkezdése elbtt ismerkedjék meg minden berendezéssel,
kezeldszervekkel és azok makddésével. Ha mar dolgozik a géppel,
mindez tul késd!
A gépet kezeld személy testére szorosan simuld ruhét viseljen. Ne viseljen
lazaoltozéket!
Egési balesetveszély megeldzésére tartsa tisztan a gépét!
Indulas és Uzembe helyezés eldtt ellendrizze a kornyezetét!
(Gyermekeket tartsa tavol!) Gondoskodjek a kelld latasrol!
Munka kbézben és a munkagép szallitasakor a munkagépre utast felvenni
nem szabad!
A gépegységeket kelld gondossaggal kapcsolja 6ssze és a rogzitésiikhdz
csak elBirasos eszkdzt hasznaljon!
A gépegysegek- traktorra valo ra- és rola valo lekapcsolasahoz kulénos
Ovatossagra van szikség!
A tamasztoszerkezetek -fel- és leszerelésénél allitsa azokat a megfeleld
helyzetbe! (Allékonyséag biztositasal)
A sllyokat mindig az arra eldiranyzott rogzitési pontokra helyezze!
Vegye figyelembe a megengedett tengelyterhelést és szallitasi méreteket!
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A szdllitdsi kiegészitéseket - mint pl. a vilagitast, figyelmeztetd eszktzdket
sth. szerelje fel. A véddberendezéseket ellendrizze és szerelje fel!!

A gyorskapcsol6 kiold6zsinérjanak lazanak kell lennie és a mélyfekvésnél
nem szabad magatél kioldania!

Menet k6zben soha ne hagyja el vezetdi helyét!

A raszerelt, vagy -felfiggesztett készilékek és ballasztsulyok
befolydsoljdk a kormanyozhatésagot és a menettulajdonsagokat.
Ezértugyeljen a kormany és a fékek- megfeleld makodésére!
Kanyarmenetben figyelemmel kell lenni a gép széles kinylulasara és/vagy
a lengd tbmegeire.

Csak akkor helyezze lizembe a gépet, ha azon minden véddberendezés
rajta van, és azok hatékony véddébeallitasban vannak.

A munkaeszk6z makddési tertletén belll tartozkodni tilos!

Ne tartézkodjék- a gép lengési kérnyezetén belil!

Csak akkor szabad muakddtetni a hidraulikus berendezéseket (pl. a
behajthaté keretet), ha az elfordulasi terlleten bellil személy nem
tartozkodik.

A kilsd erdvel mOkddtetett géprészeknél (pl. hidraulikusan) ztzédast és
vagast -okozé helyek talalhatok!

A traktor elhagyasa eldtt a gépet le kell a talajra stillyeszteni, a motort le
kell allitani, és ki kell htizni a gyujtaskapcsolo kulcsat!

A traktor és a gép kozott senki nem tartdozkodhat anélkil, hogy a jarma
elgurulds ellen rogzitdfékkel és/vagy alatét ékekkel biztositva ne legyen!

Raszerelt készilékek

Késziléekek ra- és leszerelése elbtt a harompontos felfiggesztésen a
kezeldszerkezetet olyan helyzetbe kell A&llitani, amelynél kizart a
stillyesztés, vagy emelés lehetdsége!

Harompontos részerelésnél a vontatonadl és a munkaeszkdznél a
rdszerelési adottsdgoknak egymassal feltétlenil egyezniik kell, vagy
kilonben azokat 6ssze kell hangolni.

A harompontos rudazat kérnyezetében fennall a becsipddési és nyirédasi
baleseteszeély!

A harompontos raszerelés kilsd kezelésének muakodtetésekor nem
szabad a traktor és a munkaeszkoz kdzé belépni!

A munkaeszkdz szallithsi beallitasaban mindig dgyelien a traktor
harompontos felfliggesztésének oldaliranyd rogzitéseére!
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» Kiemelt géppel folytatott kozuti kozlekedésben a kezelbkart lesillyedés
ellen reteszelni kell!

Raszerelt készilékek

» A gépegységeket kelld gondossaggal szerelje dssze és a rogzitésiukhoz
csak eldirasos eszkozt hasznaljon!

* A tdmasztészerkezetek -fel- és leszerelésénél allitsa azokat a megfeleld
helyzetbe! (Allékonyséag biztositasal)

» Ellendrizze és szerelje -fel az olyan szallitasi kiegészitéseket, mint pl. a
vilagitas, figyelmeztetd eszkdzok és az esetleges védbdberendezések!

» A kilsd erbvel mikodtetett géprészeknél (pl. hidraulikusan) zGzédast és
vagast -okozé helyek talalhatok!

» Készllékek ra- -és leszerelése el6tt a harompontos felfliggesztésen a
kezeldszerkezetet olyan helyzetbe kell Aallitani, amelynél kizart a
szandékolatlan stillyesztés, vagy emelés lehetdsége!

Rafligaesztett készilékek
» A készuléket elgordulés ellen rogzitse!

* Legyen figyelemmel a vontatékuplung, vondinga vagy a fo
vontatocsatlakozé megengedett legnagyobb terhelhetdségére!

» A radfelfiggesztés kelld mozgathatésagara tigyeljen a vontatasi ponton.

Hidraulikus berendezés

» A hidraulikus berendezés nagy nyomas alatt all!

A hidraulikus munkahengerek és -motorok csatlakozasanal tgyeljen a

hidraulikus tomldk el&irt csatlakoztatasara!

» A traktor hidraulikus tomldinek csatlakoztatdsanal tgyeljen arra, hogy a
hidraulika mind a traktoron - mind pedig a munkaeszkdz oldalan
nyomasmentes legyen!

» A funkciondlis kapcsolat megteremtése soran a traktor és a munkagép
kozott a csatlakozo aljzatokat- és a dugaszokat meg kell jeldini, hogy igy
a hibas mikoddés kizart legyen! Ha a csatlakozasok felcserélédnek, a
makodés is forditotta valik (pl. emelés/ slly-lyesztés) - Belesetveszély!!

* A hidraulika tomlbit rendszeresen ellendrizze és sérilésik vagy
elbregedésik esetén cserélje ki azokat! A cseretomlbknek a munkagép
gyartoja altal el@irt miszaki kovetelményeknek meg kell felelniik!

» A szivargasi helyek keresése soran a sérulésveszély miatt megfeleld
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segédeszkdzoket hasznaljon!

* A nagy nyomas alatt kilépd folyadékok (hidraulika olaj) athatolhatnak a
borén és sulyos sériléseket okozhatnak! Sériilés esetén azonnal forduljon
orvoshoz! Fertdzésveszély!

e A hidraulikus berendezésen térténd munkavégzés elbtt a munkagépet
helyezze le, a rendszert nyomasmentesitse és a motort allitsa le!

Gumiabroncs

» A gumiabroncson végzett munkanal tgyeljen arra, hogy amunkagépet
biztosan allitsa le és elgurulas ellen biztositsa (alatét ékkel)!

» A gumiabroncsok szerelése megfeleld ismereteket és eldiras szerinti
szereldszerszamokat eldfeltételez!

* A gumiabroncsokon és a kerekeken javitasi munkékat csak szakemberek
végezhetnek, megfeleld szereldszersza- mokkal!

* A gumiabroncsok légnyomasat ellendrizzik! Az eldirt légnyomasra
ugyeljen!

Karbantartas

* A javitasi-, -karbantartasi- -és tisztogatasi munkéakat, valamint makodési
hibak megszintetését mindig csak kikapcsolt Gzemi allapotban és all6
motorndl szabad végezni! -HUzza ki a gyujtaskapcsold kulcsot!

* Rendszeresen ellendrizze az anyacsavarok és csavarok meghuzasat, és
szlikség esetén hlzza azokat utana!

* Megemelt munkaeszk6z karbantartasanal arra alkalmas
megtamasztassal gondoskodjék a megfeleld biztositasrol.

* Munkaeszkdz6k vagassal torténd cserélése alkalmaval hasznaljon
megfeleld szerszamot és védokesztyQt.

» Az olajat, zsirt és az olajsz(rdt kdrnyezetvédelmileg szabalyszerlen
artalmatlanitsa!

» Elektromos berendezésen végzendd munka elbtt azt mindig kapcsolja le
az aram betaplalasrol.

» Traktoron és raszerelt késziilékeken végzendd elektromos hegesztésnél
a generatoron és az akkumulatoron levd kabeleket kapcsolja le.

» Atartalék alkatrészeknek legalabb a késziilék gyartdja altal eldirt miszaki
valtozasoknak meg kell felelnilk! llyenek pl. az eredeti gyari alkatrészek!

10
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Vetbgépek

Legyen Ovatos leforgatasi prébanal a forgé és oszcillald géprészek
veszélyes helyeinél!

A fellépd helyeket csak betdltéskor vegye igénybe, mikddés kdzben utast
szallitani tilos!

A maglada felt6ltésénél legyen figyelemmel a gyari utasitasokral

A nyombaréazda huzét a gép szallitdsakor rogzitse!

A vetdgép magladajdba semmiféle alkatrészt ne tegyen - még a
rendezésél is foroghat a keverdtengely!

Legyen figyelemmel a megengedett betdlthetd mennyiségre!

11



ZLEMKEN
2  FIGYELMEZTETO TABLAK

2.1 Altalanos tudnival6

A LEMKEN Solitair minden olyan berendezéssel rendelkezik, mely garantalja
a biztonsagos uzemet. Ott, ahol nem lehetett teljesen biztositani a
szerkezetek veszélyes helyeinek mikddési biztonsagat, figyelmeztetd tablak
talalhatok, amelyek utalnak a fennmaradt veszélyekre.

A sérilt, elkallédott vagy olvashatatlan figyelmeztetd jelzéseket
haladéktalanul pétolni kell. A megadott szamok rendelési szamként
szolgalnak.

2.2 Afigyelmeztetd jelzések jelentése

Kérjuk, hogy tajékozodjék e figyelmeztetd jelzések jelentéseirdl. A kovetkezd
magyarazatok azokat részletesen ismertetik.

FIGYELEM! Uzembe helyezés eldtt olvassa el és vegye
figyelembe az Uzemeltetési Gtmutatot és a
biztonsagi Utmutatasokat!

390 0555

FIGYELEM! FIGYELEM: A motort karbantartas- és javitas
el6tt allitsa le!

—

c-®

[#]

390 0509

12
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390 6148

390 0540

(CN——

3900510
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FIGYELEM! Haladas kdzben ne alljon ra a gépre!

FIGYELEM! Zuzédasi balesetveszély!

FIGYELEM! Ne érijen hozza a gép
mozgasban levd alkatrészeihez. Varja meg
azok nyugalmi allapotat!

FIGYELEM! Ne tart6zkodjék a munkaeszkéoz

mozgasi tertletén belul!

FIGYELEM! A gép munkavégz6- és lengési
korzetén belil tartézkodni tilos!

13
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2.3 Figyelmeztetd jelzések elhelyezése

14
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390 6148
390 0510

390 0555

I.EM(EII R ol S
- Solitair 8

390 0506

390 0509
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Solitair 8 Solitair8 o

390 6141
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3 ELOKESZULETEK A TRAKTORON

3.1 Gumiabroncsok

A légnyomasnak - kilondsen a traktor hatso kerekeinél - egyformanak kell
lennie. L4sd a traktor gyartéjanak kezelési utasitasat.

3.2 Fuggesztdokarok

A traktor harompontos rudazatanak emeldridjait a beszabalyoz6
szerkezettel egyforma hosszura allitsa be!

3.3 Hatéarololancok / stabilizatorok

A hataroldlancokat, illetve stabilizatorokat agy kell bedllitani, hogy azok a
munka sordn az alsé vonérudaknak mindig csak csekély oldalmozgast
engedjenek meg.

3.4 Vonodinga

Egy Solitair vonoruddal és alvazzal valo

felszereléséhez a traktornak kettds G, e(c+d)
- o o H

tengelyd vondingaval kell rendelkeznie. = G, + b

3.5 Tengelyterhelés

Készulékeknek az els6-, vagy hatulsd harompontos rudazatara
vald raszerelése alkalmval azt a megengedett 6sszsulyt
meghaladni nem szabad, amely mar a megengedett
tengelyterheléseket meghaladhatja és a traktor gumiabroncsait
tulterhelheti.

A traktor elsd tengelyét mindig legalabb az 6sszsulyanak 20%-
aval le kell terhelni.

16
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Amikor meghatarozzak a legkisebb elsd ballaszt terhet és a hatso tengely
terhelésének novelését, a kovetkezok szerint kell eljarni:

Gy = EIs0d ballaszt sulya (eldre felszerelt készulék)

Ty = Traktor elsd tengelyterhelése raszerelt szerkezet enélkl
T, = Traktor ures sulya

Ty = Traktor hatso tengelyterhelése raszerelt szerkezet enélkil
Gy = Késziléksuly

3.5.1 Legkisebb ballasztteher szamitasa, Gy min:

_ G, e(c+d)-T,eb+0,2¢T eb

V' min a+b

3.5.2 A hatso tengelyterhelés ndvekedésének kiszamitasa:

Minimalis tengelyterhelés-novelés

Az elsd tengely minimdlis ballaszt-terhelésének kiszamitasa és a hatsé
tengely terhelésének novelése a fent megadott méretek és sulyok ismeretét
feltételezi. Ha ezek a méretek és sulyok nem ismertek, és azokat nem
hatarozhatja meg, akkor csak egy biztos és pontos Ut kindlkozik a
tulterhelések megeldzésére:

Kérjik, hogy a traktorat raszerelt és felemelt készulékkel egyltt mérje
meg, hogy a traktor els6- és hatsé tengelyterhelésének
0sszehasonlitasaval raszerelt készulék nélkil a tényleges hatsétengely
terhelést, és a traktor elsd tengelyének tehermentesilését raszerelt és
kiemelt készilék esetében meghatarozhassa!

17
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3.6

A Solitair  hidraulikus

fogyasztéihoz

vezérlokésziulékeknek kell lennitik.

a

Szikséges vezérldkészulékek / tomldk jelzései
traktoron

a

kovetkezd

Fogyaszto

egyszeres
mOkodési
vezérlokészil
ék

kettbs
mOkodésh
vezérlokész
ulék

Szine

Kod

Hidraulikus motor a
favohoz*

nyomasmente
S
visszafolydsza
rral

El6remend
=sérga
Visszafoly
0 = fehér

P6
T6

Nyombarazda hazé
mikddtetése

X

fekete

Hidr. csoroszlya-kiemeld
hidr.csoroszlyabedllitassal
(DS-verzio)

kék

P3
T3

Hidraulikus csoroszlya
nyomasallitas

kék

P3
T3

Hidr. csoroszlya kiemelés
(ES- és S-verzié

Hidr. rész-szélesség
kapcsolas

Hidraulikus haladasi
nyomjelzés, kettds hatasu

Hidraulikus haladasi
nyomjelzés, egyszeres
hatasu

Hirdr. csoroszlyakiemelés

* A fedélzeti hidraulikus fuvdmeghajtasnal nincs sziikség a favo hidraulikus
motorjahoz vezérlokészilékre

3.7

Elektromos berendezések

Az elektronikus vetdgép-vezérléshez 12 V tapfesziiltséget kell biztositani. A
tarési tartomany 10 V és 15 V kozotti.

A tdl nagy- vagy tul alacsony fesziltség lUzemzavart okoz és bizony
koralmeények kozott az elektromos eszkdzoket tonkre is teheti.

Tovabba a feszliiltségellatashoz legalabb 25 A aramerdsséget kell biztositani.

18



3.8 Szikséges dugaszolo aljzatok

S LEMKEN

A Solitair elektromos fogyasztdihoz a traktoron a kdvetkezd aramforrasnak

kell rendelkezésre allnia.

rendszerek

Fogyaszt6 Volt Kbzvetlen Csatlakozé
csatlakozas a dugaszold aljzat
traktor
akkumulatorara
Elek,trqnlkus vetogep- 12 - a DIN 9680 szerint
vezérlés
Vilagito berendezés 12 - DIN-ISO 1724
Munkafényszoré 12 szerinti
Vetdcsb-ellendrzd 12 ) )

3.9 Sajat fedélzeti hidraulikus fGvémeghajtas

A sajat fedélzeti fuvomeghajtashoz a traktoron 1000 1/min fordulatszamu
erbleado tengelynek kell lennie.

19
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4 ELSO HASZNALATBA VETEL
Az elsdhasznélatba vétel eldtt a Solitairt kovetkezdképpen kell ellendrizni.

o Kettds tarcsas csoroszlyak és tomitégorgd

A tarcsas csoroszlyak iranyitéinak
(DO0) és (D1) munkaallasban kozel
fuggdlegesen kell allniuk. Hogy a
csoroszlyak nyomasat a
hidraulikus csoroszlyaallitas
kozpontilag megnovelje, vagy
csOkkentse, az egyes csoroszlya
nyomasbedllité rugoit (D2) annak
megfelelen kell er6sebben, vagy
kevésbé elbfesziteni. Erre szolgal
a rugoallitas (D3).

* Nyomoterhelés atarcsas csoroszlyakon és tomitdgorgdkdon

A tarcsas csoroszlydk (D4) és tomitdgorgdk (D5) nyomoterhelését minden
vetdsornal egyformara kell beallitani.

» Egytarcsas- vagy csizmaekevasak

A vetBsinek keretét olyan magasséagra kell &llitani, hogy a keret als6 széle és
a talaj k6zo6tt 35 cm +/- 5 cm hézag legyen.

« Jelad6 kerék

A jelad6 kerék a kiemelt vetdsinnél
0 — 5 cm-el mélyebbre alljon, mint a
tomitdgorgd (D5) vagy mint a
csizma csoroszlyak.

 Elzaré tolozar

Az adagoloszerkezet tol6zarjainak
nyitva kell lennitk.

» Vetdtengely

A vetdtengely vetbkerekeinek
mindegyik adagol6egységben (S0)
egyforman kell be- vagy kikapcsolva lenniik.
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» Fenékcsappantyuk

A vetdmag tartaly betdltése eldtt a fenékcsappantydt a vetdtablazat szerint
kell beallitani.

* Nyombarazda huzo

A nyombarazda huzét a traktor keréknyomanak kdzepére kell beallitani.

o Erzékeldk

Az érzékelbknek a makodeést kell ellendriznie. Lasd még az Easytronic
elektronikus vetdgép-vezérlés lizemeltetési Gtmutatojat.

« Allitbmotorok és magnesszelep

A maveldnyom kapcsolas elektromos Aallitmotorjainak valamint az
eléremend jeldlés esetleges magnesszelepenek, nyomjelzd kiemelésnek
vagy a rész-szélesség kapcsolas makodését ellendrizni kell. Lasd még az
Easytronic elektronikus vetdgép-vezérlés lizemeltetési itmutatéjat.

e Mdaveldnyom szélesség

A mavelbnyom szélességét a talajmiveld traktor nyomszélességére kell
bedllitanii. Ha a talajmlOveld traktor nyomszélességét a Solitair
megrendelésekor megadtak, akkor a maveldnyom szélességét mar a gyar
beallitja.

 Fuvo fordulatszama

A favé fordulatszamat a traktor aramszabalyozdja segitségével kell a
szikséges fordulatszamrabeallitani. Lasd a 'Fuvod' fejezetet. Biztositani kell,
hogy a favo fordulatszama 4100 1/min-nél nagyobb soha ne legyen, hogy a
favé meg ne sériljon.
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» Easytronoc elektronikus vetdgép-vezérlés

A készulék egy gépen levo fedélzeti szamitogépbdl és egy kezeld terminalbol
all (ET1), amely a traktor kabinjaban van elhelyezve.

Legyen 6n tisztaban az elektronikus vetdgép-vezérlés kezelésével. Lasd
még az Easytronic elektronikus vetdgép-vezérlés lizemeltetési Utmutatéjat.
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5 HASZNALATILEHETOSEGEK
A LEMKEN Solitair vetdgép a kovetkezdképpen hasznalhato:

a) egy futobmdare raszerelve, amelyre egy traktor harompontos rudazata vagy
talajmQvel gép szerelhetd.

b) felszerelve a raszerelt LEMKEN talajmGveld gépekre,
c) raszerelve nyergelt LEMKEN talajmaveld gépekre *

d) rafliggesztve futbmaivel és vonoruddal egy traktor vondingajara *
* A Solitairnek ehhez egy hidraulikus csoroszlya kiemeléssel kell rendelkeznie.
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6

FEL- ES LESZERELES

6.1 A futdbmQvel rendelkezd Solitair fel- és leszerelése

6.1.1 Raszerelés egy harompontos rudazatra

A harompontos rudazatra valé
rdszereléshez a Solitair-nek
alvazzal (FGO) kell
rendelkeznie.

A traktor vagy a
talajmegmunkaldé gép alsé és
felsd vezetbrudjat az alvaz
harompontos tornyaval (FG2)
0ssze kell kétni, és biztositani
kell.

Ré&épités utan a hidraulikus- és
elektromos vezetékeket le kell
zarni.

Lasd "Sziukséges vezeérldkészilékek" és "Elektromossag" fejezetet.

6.1.2 Leszerelés a harompontos rudazatrol

A Solitair vetdgépet futomavel mindig szilard és sik felszinG talajon és Ures
magtartallyal kell ledllitani.

e

Leszerelés elott a vetdsint
dugdbcsapokkal (ZV4) és (ZV5) & .nww‘_“‘\ﬁ s

RSN

vagy a csoroszlyakiemeld
hidraulikus munkahengerével

vagy a hidrulikus
csoroszlyanyomas beallitassal
régziteni kell.

A leszereléshez a Solitairt
teljesen le kell sullyeszteni, az
alatét ékkel elgurulas ellen
biztositani és utana a harompontos tornyot a traktor vagy a talajmaveld
gép harompontos rudazatardl le kell venni és a hidraulikus és elektromos
vezetékeket le kell kapcsolni.

N4 7v3 7V5 AS7 AS6
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6.2 Fel- és leszerelés

6.2.1 Felszerelés

Felszerelés elott a megfeleld
csatlakozo alkatrészeket
fogéhoroggal (AS7) és
védblemezzel (AS8) ra kel
szerelni a  talajmegmunkal6
gépre. A csatlakozd részek a
Solitair futomavének
alapkiviteléhez hozz4 tartoznak.
Az (AS1l) ledllito tamaszra
leallitott Solitair vetdgép felszerelési menete a kévetkezo:
- Biztositsa ki és htizza ki az elsd \
csapszeget (AS6).

- A traktorra raszerelt
talajmegmunkal6 gépet |
Ovatosan vigye a Solitair ala és {1
a felsd fogbhoroggal (AS7)
fogja meg és kissé emelje fel.

- Az eldl levd csapot (AS6)
helyezze vissza és biztositsa.

- A Solitairt annyira emelje fel, = =
hogy tehermentesiilienek a &
leallitd tamaszok.

- A ledllit6 tdmaszokat (AS1)
oldalra huzza ki.

- R&épités utan a hidraulika- és
elektromos vezetékeket le kell
zarni.

Lasd "Szikséges
vezérlokésziulékek" és
"Elektromossag" fejezetet.
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6.2.2 Leszerelés

Leszerelés elbtt a magladat
teliesen ki kell driteni és a
vetdsint a (AS2) a (ZV4) és
(Zv5) bedughaté csapokkal,
vagy a csoroszlyakiemeld
hidraulika hengerét, vagy a
csoroszlya-nyomasallitot

régziteni kell.

A felsd bedughaté csapot

(zv4) és a kdzponti 4 s s Ad7 AS
mechanikus

csoroszlyanyomas beallitd (ZV1) Utkdzdit balra és jobbra egyforma
magassagra be kell allitani és biztositani kell.

A leallitd labakat (AS1) oldalt
tolla be a vetdsin (AS2)
keretcsoveébe utkozeésig.
Sltllyessze le a
talajmegmunkalé gépet a |
felszerelt Solitair-el, mig a g
leallité tamaszok a talajt elérik,
de még terhelést ne kapjanak.
Biztositsa ki és huzza ki az elsd
csapot (AS6).

Kapcsolja le a hidraulikus és
elektromos vezetékeket és
helyezze ra a gépre.

A talajmegmunkaldé gépet
slillyessze le és 6vatosan vigye el a leallitott Solitair-tél.
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6.2.3 Felszerelées egy ranyergelt LEMKEN talajmegmunkalo

készilékre

Felszerelés elbtt a megfeleld

csatlakozo alkatrészeket /

fogéhoroggal (AS8) és
tdmlemezekkel (AS8) ra kell
szerelni a  talajmegmunkal6
gépre. A hidraulikus
csoroszlyakiemeld elzaré
szelepét (A2) ezutan nyissa meg.
Az (AS1l) ledllit6 tamaszokra
leallitott Solitair vetdgép
felszerelési menete a kdvetkezo:

- Biztositsa ki és htizza ki az elsd
csapot (AS6).

- A traktorra  rafliggesztett
talajmegmunkalé  készuléket
Ovatosan vigye a leallito
tAmaszokon nyugvo Solitair
vetdgéphez, és pedig addig,
amig a felsd vezetdcsap (AS9)
és a tamlemezek (AS8) alatti
fogéhorog a hats6 csap (HS7)
ala nem kerdl.

- A hidraulikus
csoroszlyakiemeld hidraulikus
vezetékeit csatlakoztassa.

- A hidraulikus munkahengerrel
(W7) a  Solitairt  kissé
siillyessze le, és pedig addig,
mig az a felsd vezetBcsappal
(AS9) a fogohorogba (AS7)
bele nem csuszik és a hétso
csap (HS7) a tamlemezre
(ASB8) ré nem tamaszkodik.

- Az eldl levd csapot (AS6)
biztositodugoval.

helyezze be és biztositsa a rugos
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- Ezutan a tdbbi hidraulikus vezetéket és elektromos kabelt csatlakoztassa.

Lasd "Szikséges vezérlbkészilékek" és "Elektromossag" fejezetet.
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6.2.4 Leszerelés egy ranyergelt LEMKEN talajmegmunkéalé géprdl

A Solitair vetdgépet mindig sik fellletq, szilard talajon allitsa le.

- Leszerelés elbtt a magladat
teljesen Uritse ki és a vetdsin
kiemelés elzard szelepét (A2)
nyissa meg.

- A hidraulikus munkahenger
(W7) segitségével emelje ki a
vetdsinek hidraulikus
csoroszlyakiemeldjét és a
leallité tamaszokat (AS1) oldalt |
tolja be utkozésig a vetdsin & .
keretcsovébe.

- Biztositsa ki és szerelje le az
elsd csapot (AS6).

- Ezutan sullyessze le a vetdsint ¢
és ezdltal a Solitairt emelje ki
addig, mig a felsd vezetbcsap
néhany centiméterrel a
fogohorog folé kerul.

- Zéarja el az elzar6é szelepet .

(A2)! <~

__apcisolja Ig a hidraulikus ASH .
tomldket es elektromos i,
vezetéket és helyezze r4 a

gépre.

- Ellendrizze minden hidraulikus témld és elektromos kabel lekapcsolasat
€s utana vigye el azokat évatosan a ledllitott Solitair-tol.
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A talfolyd szelep (V1)
gyakorlatilag egy beallithato |
biztonsagi szelep. A fel- és &
leszerelés eldtt a bedllité kereket &
(V2) esetleg kissé be kell E
csavarni, mert a Solitairt a
nyomoterhelés  tal  alacsony B
beallitasanal nem lehet ©
megemelni, illetve a megfeleld |
vezérlokésziulék mikodtetésénél
ellendrizetleniil lezsakolhat!

* Olvassa el és vegye figyelembe a "Raszerelt munkaeszkdzok"
és "Hidraulikus berendezés" biztonsagi eldirasait!
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6.3 Ra- és lekapcsolas

6.3.1 Ré&kapcsolas

A Solitair 9-et futobmivel (FGO) és vonéruddal (Z0) csak a kettds tengely(
vonoingara, vagy egy alkalmas vonéhorogra szabad rakapcsolni.

- A traktorral gy kell a Solitair-re ramenmi, hogy a vondinga kdzvetlenil a
vonofil (Z1) el6tt alljon.

- Csatlakoztassa a hidraulikus és elektromos vezetékeket. Lasd
"Szlkséges vezérldkészilékek" és "Elektromossag” fejezetet.

- A hidraulikus csoroszlyakiemeld munkahengerét (W6) Ovatosan
makodtesse, hogy a vonéfil (Z1) olyan magassagba keriljon, hogy azt a
kettds tengely( vondingaval a csatolocsappal 6ssze lehessen kapcsolni.

- Osszekapcsolas utan biztositsa a csatoldcsapot.
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6.3.2 Lekapcsolas

- A Solitair futomavét (FGO) és a vonoradjat (ZO) csak lesillyesztett és
alatdmasztott vetdsinnel (AS2) szabad lekapcsolni, és pedig csak sima és
szilard talajon. Lekapcsolas elbtt a magladat teljesen le kell driteni. A
futébmavet alatét ékkel biztositsa elgurulas ellen.

- A vetdsint (AS2) siillyessze le annyira, hogy a vetdcsoroszlyak a talajt
érintsék. A csoroszlyakiemeld hidraulikus munkahengerrel ekkor a
vonodrudat (Z0) a vonofiillel mozgassa lefelé mig a vonéfiil tehermentesdl.

- Biztositsa ki a csatolécsapot és hazza ki.

- Kapcsolja le a hidraulikus és elektromos vezetékeket.

*Olvassa el és tartsa be a 'Raszerelt készillékek',
'Rafliggesztett munkaeszkzok' altalanos biztonsag eldirasait!
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7 KETTARCSAS CSOROSZLYAK

7.1 Vetési mélység

A két orsoval (ZV9) lehet a vetési
mélységet bedllitani. Ugyeljen ra,
hogy mindkét orsé (ZV9) mindig
ugyanolyan  mértékre  legyen
beéllitva.

7.2 Csoroszlyanyomas

7.2.1 Egyes csoroszlya nyomasanak bedllitasa

Mindegyik csoroszlyat a nyomasa
tekintetében egyenként lehet az
egyes csoroszlyanyomas-
bedllitéval szabalyozni.

Ha kisebb csoroszlyanyomasra
van szikség, a rug6s bedllitd
hatuls6 furatat (D3) kell a
szabalyozocsappal

O0sszekapcsolni. A legnagyobb
csoroszlyanyomas (kb. 40 daN)
akkor alakul ki, ha a rugds beallité (D3) eldl levd furata van az allécsappal
osszekapcsolva. Osszességében 6tféle csoroszlyanyomast lehet beallitani.

7.2.2 Kobzponti csoroszlyanyomas beallitas
a) Kézponti mechanikus csoroszlyanyomas beallitas

A talajhoz valé [0 illeszkedés e

érdekében fontos, hogy a (DO) és IR |
(D1) iranyité a talajal kozel | SN
parhuzamosan alljon.

A sziikséges beallitasi korrekciot a
kozponti mechanikus
csoroszlyanyomas beallitoval
(ZV1) lehet elvégezni.

Minél  mélyebbre vannak a
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dugolscsapok (ZV4) az utkozdvel (ZV2) a furatos lécbe bedugva, annal
nagyobb lesz a csoroszlyak nyomasa.

Minél magasabban vannak a dugdscsapok (ZV4) az utk6zbvel (ZV2) a
furatos lécbe bedugva, annal kisebb lesz a csoroszlyak nyomasa.

Ugyeljen ra, hogy a beéllitas mindkét oldalon egyforma legyen.

A beallitasi tartomanyt a kdzponti csoroszlyanyomas-beallitas hatéarolja.
Osszességében mindegyik tarcsas csoroszlya tomoritdgorgbvel kb. 30 cm
ddlési tartomannyal rendelkezik. Tovabba arra Ugyeljen, hogy a tarcsas
csoroszlya a tomoritdgorgdvel munka kdzben mindig legaldbb 10 cm
mértékben térhessen ki felfelé és 10 cm mértékben lefelé engedjen utana.

b) Kdzponti hidraulikus csoroszlyanyomas bedllitas

A KkoOzponti csoroszlyanyomas beadllitasa a traktor vezetdilésérdl
hidraulikusan szabalyozhatd. llyenkor a vet8sin kerete magasséagilag van
szabalyozva, amitdl a kettds tarcsas csoroszlyadk rugéi a munkadlldsban
tbbbé, vagy kevéshé vannak megfesziilve.

Az egyes  csoroszlyanyomas
bedllitds segitségével lehet az
egyes rugokat ugy bedllitani, hogy
kialakuljon a csoroszlya kivant
nyomasa, a (DO) és (D1) iranyitok
vizszintes &llasa mellett. Munka
kézben a csoroszlya nyomasat
szilkség szerint lehet a vetdsin
keretének sillyesztésével névelni
vagy a keret  emelésével =
csokkenteni. llyenkor arra kell tgyelni, hogy a tarcsas csoroszlyak (D4)m|nd
a legnagyobb csoroszlyanyomasnal, mind a legkisebbnél munka k&zben
mindig 10 cm-el felfelé és lefelé utan tudjanak engedni.

A tarcsas csoroszlyak mar nem tudnak 10 cm-el felfelé felfelé kitérni
=>A rugoallitast (D3) allitsa rovidebbre és a vetdsinek keretét annak
megfelelden allitsa magasabbra.

A tarcsas csoroszlyak nem tudnak 10 cm-nél nagyobb mértékben lefelé
utana engedni

=>A rugoallitast (D3) allitsa hosszabbra és a vetBsinek keretét annak
megfelelden allitsa mélyebbre

34



S LEMKEN

c) Kozponti hidraulikus csoroszlyanyomas bedllitas csoroszlya
kiemelésnél

A hidraulikus
csoroszlyakiemeléssel
kapcsolatosan a g8

csoroszlyanyomas bedllitdsa a &
tulfolyoszeleprdl (V1) kdzpontilag a §
kovetkezB6képpen torténik.
A szabéalyozbékereket (V2) az [
6ramutatd iranydban forditja =
ndveli a csoroszlyanyomast

A szabalyozékereket (V2) az Gramutatd ’iFnyévaI ellentétesen forditja =
csokkenti a csoroszlyanyomast

A hatarbarazdén valé visszatérés utan a traktor megfeleld kettds mikodési
vezeérldkésziléke vagy a talajmegmunkalé gép vezérldegységének
bedllitékarja a vetdsin kiemeléséhez kb. 5 masodpercre a sillyesztésre
kapcsol.

A vetdsin ekkor lesillyed és az
egyes csoroszlyasorok rugoi (D2) a
kettOs tarcsas csoroszlyakkal (D4)
és tomitdgorgokkel (D5)
el6feszitést kapnak.

Arra kell tgyelni, hogy a (DO) és
(D1 iranyité a talajal kozel
parhuzamosan &lljon, hogy a
tarcsas csoroszlya munka kdzben
mindig legalabb 10 cm-el felfelé és
10 cme-el lefelé ki tudjon térni. Ha ez nem lehetséges, akkor mindegyik rugét
(D2) a rugéallitoval (D3) tdbbé-kevésbé eld kell fesziteni.
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7.3 Hidraulikus csoroszlyakiemelés

A hatarbarazdarél valo visszaéreés
elott és szallitbmenthez a vetdsint
(AS2) a hidraulikus
munkahengerrel (W7) teljesen ki
kell emelni.

Visszatérd menet utan a vetosint
ismét le kell siillyeszteni.

A traktor megfeleld
vezérlokésziléekét ehhez kb. 5
masodpercig sillyesztd allasba
kell kapcsolni.

Az elzar6szelepet (A2) a munkahoz meg kell nyitni és a szallitomenethez le
kell zarni.
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8 EGYTARCSAS-ES CSIZMACSOROSZLYAK

8.1 A vetdsin keretének magassagi beallitasa

e

e

A (ZV4) és (ZV5) dugbs csap
segitségével kell a vetbsin keretét i
magassagilag ugy beallitani, hogy
a keret és talaj kozotti tavolsag
munkaallasban 35 cm +/- 5 cm
legyen.

AN

8.2 Vetési mélység

Az egytarcsas csoroszlyak (ES) VA 75
€s a csizmacsoroszlyak (S)

lerakdsi mélységét a csorolyanyomas novelése vagy csOkkentése
szabdalyozza.

ZV5 AS7 AS6

A csoroszlyanyomast az orsoval (ZV9) vagy a traktor vezetdilésérdl
hidraulikus munkahengerrel lehet beallitani.
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9 BEALLITASOK / UZEM

9.1 Vetbtengelyek

A vetdtengelyek (S8) adagoléberendezésenként 6 darab vetdkerékkel
vannak ellatva, és pedig két finom vetdkerékkel (S1), két keskeny kerékkel
(S2) és harom széles kerékkel (S3).

A vetBkerekek kozott mindig megtalalhatok (itt nincs dbrazolva) az elvalaszto
tarcsak, melyek az egyes vetbkerekek egymastol fiiggetlen mikodését teszik
lehetdveé.

A vetbkerekeket kulon-kilon lehet be- vagy kikapcsolni.

Leforgatasi proba elott a vetdtengelyt a vetdmagra é€s a kivant vétési
mennyiségre be kell allitani a vetdkerekek vetési tdblazat szerinti be- vagy
kikapcsolasaval.

Vetdkerekek be- vagy kikapcsolasa

A vetbkerekek be- vagy kikapcsolasa
a vetBkerekekben talalhaté
Utkdzbcsavarokkal (S4) torténik.
Miutén leszerelték a védofedelet és az
adott vetdtengelyt annyira
elforditottak, hogy kénnyen elérhetévé
véaltak az Utk6zOcsavarok, azokat egy — -
8 mm-es dugokulccsal és egy 3 mm-
es belsd hatlapu kulccsal be- vagy ki
lehet csavarni.

A jelad6 kerék elforditasaval lehet a
vetdtengelyt gy elforgatni, hogy az ltk6z6csavarok (S4) kénnyen elérhetdvé
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valjanak.
a) A vetdkerekek bekapcsolasa

Egy vetbkereket az ltk6z8csavar (S4) becsavarasaval lehet bekapcsolni. Az
Utk6zBcsavar becsavarasakor arra kell tigyelni, hogy az mindig pontosan a
vetdtengely (S8) hornyaba (S7) csavarodjék bele és simuljon be a vetdkerék
keruletébe.

FIGYELEM! A hatlapl csavart annyira kell becsavarni, hogy az a vetdkerék
keriiletén belil legyen és ne akassza meg a vetdtengely (S8)
mozgaséat. Egy megszorulastél a mindenkori vetékerekek
‘ovalissa’ valnak ami a vetési pontatlansagot eredményez,
vagy a vetOkerekek sériilését okozhatja.

Vetbdkerék bekapcsolva! Vetbkerék kikapcsolval

b) A vetbkerekek lekapcsolasa

A vetdkerekeket az Utkdzdcsavarok (S4) kicsavarasaval lehet lekapcsolni. A
csavart annyira kell kicsavarni, hogy az az tkoz6lemezre (S6)
ratamaszkodjék.

FIGYELEM! Az (tkdzdcsavart ne csavarja ki tdlsagosan a foglabbdl (S5),
mert kiildnben az kiesik.

A vetBkerekek minden be- és kikapcsolasa utan el kell végezni egy
leforgatasi probat! A Solitair mindkét oldalan az 6sszes adagoldegységet
egyforman kell beallitani.
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Vetotablazat

Séatabelle - Seedtable - Tableau de réglage

[Saatgut

[Seed o

Sraine de Solitair 8/

lsemence

gef,feide 400 45-120| 120- 260 | 260 - 300 1 60
rain

Bls-orge 300 30-80| 80-180 | 180-260 | 260- 300 1 60

Efbse“ 1 400 60- 135| 135-270 | 270-375 375-400 |43 60
eas

Pois 300 40-90| 90-180 | 180-250 | 250-380 [4(@3)™| €0

Bohnen ™ | 400 50-120| 120-240 | 240-360 | 360- 400 4 60

Beans

Haricots 200 35-80| 80-160 | 160-240 | 240-370 4 60

Raps “*** | 400  [3.5-14{14-55(55- 110 1 25

Rape

Colza 300 |23-9|9-36(36-75 1 25

Gras 400 |1.8-8{8-30|30-70| 70-135 1 25

(Grass

Graminée| 300 [1,2-5|5-20|20-45| 45-90 1 25

Dinkel 400 45-140 | 140-210 210- 300 1 70

JAwn

Avoine 300 30-90 | 90-140 140 - 200 1 70

*  Feinsarader abschalten

**  Schmale Sarader abschalten, wenn Erbsen oder Bohnen sich darin festsetzen kénnen
*** Bei feinen Erbsen ist die Bodenklappenstellung 3 zu wahlen

**** Ruhrwelle abschalten

*  Switch off fine seed wheels

** Switch off the half seed wheels, when peas or beans cah squeeze inside
*** Soil flap position 3 must be chosen with fine peas

**+ Switch off agitator shaft

*  Deébrayer les galets semeurs pour le semis des petites graines

** Débrayer les demi galets semeurs afin que des pois ou des haricots ne puissent pas les bloguer
*** Dans le cas des pois fins il faut choisir la position de trappe de fond 3

*** Débrayer I'arbre d'agitateur

390 0597
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9.3 Elzaro6 tolozar

A gép mikodéséhez az Osszes
tolézarnak (S10) nyitva kell lennie.
Szilkség esetén az elzaro
tolézarral egy vagy tébb elosztot le §
kell zarni (részszélesség
lekapcsolas)

Az elzar6 tolozarat kivansagra a
vontatd jarmQ vezetdilésérdl a
hirdulikus ~ munkahengerrel is
makddtetni lehet.

9.4 Fenékcsappantyu
beallitas

A fenékcsappantyut a

fenékcsappantyu karral (S13) lehet

a  vetdmagtdl figgben a
vetdtablazat szerint bedllitani.

9.5 A maglada letritése

A maglada lelritése egyszerQ; a
kis mennyiségeket az
adagolévalyuba (UT2) lehet
leliriteni, a nagyobb mennyiség
az elosztdn keresztul Urithetd.
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9.5.1 Ledrités az adagolévalyuba

- Vegye ki az adagolévalyut (UT2) a tartébol.

- AKkart (UT3) hlzza hatra és az alsé részt (UT1) nyomja lefelé.

- Az adagolévalyut (UT2) az adagoléegység alatt (S0) akassza be a tartéba
(UT4).

- Ezutan a fenékcsappantyut (S13) nyissa meg teljesen.

A vetdmag ekkor az adagolovalytba UT2) folyik.

- Az adagolévalyu Uritéséhez végul zarja a fenékcsappantyit, akassza ki a
tartébdl (UT4) és Uritse ki a valyut.

- Az als6 rész (UT1) Uritése utan forditsa ismét felfelé

- és a kart (UT3) nyomja eldre, hogy az alsé rész ebben a helyzetben
rogzitve legyen.

- Ezutan az adagoldvalyat (UT2) tolja vissza a tartéba.
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9.5.2 Urités az elosztorél

Az elosztocsucs (X0) lecsavarozasa
utan egy csatlakozé csonkot
(X8)lehet tomlbvel (X9) egy elosztéra
csavarral rogziteni, amelyen at a
maglada  légfavé  segitségével
pneumatikusan lelrithetd. A
maglada tetszés szerint egy, vagy
tobb elosztordl urithetd a kovetkezok
szerint.

- Az adagolévalyat vegye ki a
tartobol

- Azt az elzaro toldzarat amelyik
nem a hasznalt adagoloegység
Uritésére hasznalt, zarja el.

- Az adagolas also részét billentse
fel és dllitsa helyzetbe ez
adagolovalyut.

- A fenékcsappantyukat a
fenékcsappantyu kar  (S13)
athajtasaval nyissa meg teljesen.

- Az adagolévalyut vegye ki és az
adagolas also6 részét hajtsa fel.

- Kapcsolja be a favét arra az id6re,
mig a maglada ki nem urdl.

S LEMKEN
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- Az adagolas alsé részét billentse ismét le és allitsa helyzetbe ez

adagolévalyut.

- Nyissa meg az elzart elzaré tol6zart és a maradék vetdmagot fogja fel az

adagolovalyuban.

Ezutan Uritse ki az adagolévalyut, hajtsa fel az adagol6 alsé részét és tolja be

az adagolovalyut a tartéba.

FIGYELEM! A lelrités utan a fenékcsappantyut allitsa a kivant helyzetbe,
csavarozza fel a témlds csatlakozd csonkokat és csavarja

vissza az elosztécsucsot (X0).
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» Olvassa el és vegye figyelembe a "Karbantartas" altalanos
biztonsagi Utmutatasait!

9.6 Az adagolbegységek tisztitasa

Az adagolé egységeket (S0)
rendszeresen kell tisztitani, de
repcénél a tisztitast végezze el
naponta legalabb egyszer.

Ehhez az elzar6 tolézart (S10)
zarja le, az adagoldvalyut a tartébdl
vegye ki és az adagolas also részét
billentse le.

Szerelje le a véddfedelet (S12) és a
fenékcsappantyut a
fenékcsappantyu karral nyissa meg
teljesen.

Ekkor megtisztithatok az
adagoldk.

Ezutan a fenékcsappantyl kart
vigye az eldz6 allasba, vegye le
az adagolévalyut, hajtsa vissza az
adagolas also részét, nyissa az
elzar6 tolézart, szerelje fel s
védofedelet, utana Uritse le az
adagolévalyuat és tolja vissza a
tartéba.
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9.7 Madveldnyom
kapcsolas

A mQveldnyom kapcsolasra (F1) a
vetési sorok lekapcsoldédnak ha
maveldnyomokat kell létesiteni.
Az elektronikus vetdgép-vezérlés
a ritmust automatikusan
kiszamitja és bedllita, ha a
talajmGveld gép
munkaszélességét bevitték.

Lasd az elektronikus vetdgép-
vezérlés lizemeltetési Utmutatojat.

9.8 Leforgatasi proba

Ha a hajtomd (KG1), a
vetOkerekeket és a
fenékcsappantyut a vetdtablazat

szerint bedllitottak, akkor lehet a &

leforgatasi  probat  elvégezni.

Ehhez oldani kell a | 3

keresztfogantyat (KG2) és az
allitokart (KG3) a kivant helyzetbe
lehet eltolni. Végul meg kell hazni
a keresztfogantyut (KG2).

Utana a mérdkereket (AO) hajtsa
vizszintes helyzetl leforgatd
allasha és hajtokarral (KG6)
forgassa. Ez 1/50 ha-nal kb. 26,5
hajtokar fordulatnak, 1/40 ha-nal
kb. 33 hajtokar fordulatnak és 1/10
ha-nal kb. 132 hajtokar
fordulatnak felel meg. Lasd még
az Easytronic elektronikus
vetdgép-vezérlés  Uzemeltetési
Gtmutatojat.

S LEMKEN
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FIGYELEM! Nem a hajtokar fordulatok szama fontos, hanem az, hogy a
kijelzés "nullara" legyen forgatva.

A leforgatasi probat mindig végre kell hajtani a kévetkezd esetekben:
- Vetdkerekek bekapcsolva vannak,

- vetbkerekek kikapcsolva vannak,

- vetdmag valtaskor

- fenékcsappantyu-kar atvalt vagy

- az elektronikus vetdgép-vezérlées mas fontos beallitasi paramétere
megvaltozott.

A leforgatési proba el6tt mindig elvégzendd egy 100 m-es kalibralas, hogy a
mérdkerék csuszasa figyelembe legyen véve. Gyarilag eldre beallitott érték
7,3 cm impulzusonként.
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10 JELADO KEREK

A jeladé kerék (AO) amelyet a
szantofoldi hasznalat eldtt le kell
hajtani,a vetdtengelyt és
keverbtengelyt meghajtia. A
szallitdshoz a kart (A5) a jeladd
kerékkel egyltt felhajtigk és a
dugocsappal (A10) biztositjak.

A keréknyomas noveldvel (RV1)
egyutt kell a jeladdo kerék
felhajtasa eldtt a rugoterhelési
csapot (RV2) 180°-0s
elforgatassal kireteszelni.

S LEMKEN
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A jeladd6 kerék a kiemelt
vetBsineknél max. 5 cm-el allhat
alacsonyabban, a mélyvezetési
gorgdk (D5) ill. a vetdcsoroszlyak
helyzeténél. A sziikséges
beallitast az ltkdzbcsavarral (Al)
lehet végrehajtani, amely egy
furatba (A2) mélyed be. Ez a
csavar a szenzortartét (A3) és
magat a szenzort (A4) is rogziti.

A bedllitas utan az érzékeldnek az
impulzusado6tol(All) valé
tavolsagat kell Lmm és 3 mm kdzé
bedllitani. A karnak (A5) soha
sem szabad hozzé&érnie az
érzékeldhoz (A4)!
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11 KEREKNYOMAS NOVELO

Ha konnyebb talajviszonyoknal a
mérdkeréknek tul nagy a cslszasa, a
mérdkerék  raszorit6  nyomasat
keréknyomas noveldvel (RV1) lehet
fokozni.

Kétféle nyomasbeallitas lehetséges.
Ehhez a reteszeld csapot (RV2) vagy
az egyik furatba (RV3) vagy a
masikba (RV4) kell beakasztani.

Ha nincs szikség kiegészitd
keréknyomasra, a reteszeld
csapszeget (RV2) ki lehet reteszelni

Akkor is ki kell reteszelni, ha a
mérokereket szallitasi beallitasba
vagy Vvizszintes munkaallasba kell
forditani.

S LEMKEN
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12 FUVOVENTILATOR

Allando6 olajellatasra van szilkség
(kb. 35 1/min) ahhoz, hogy
biztositva legyen a fuvo allando
fordulatszama. Ha bors6t vagy
babot vetnek, a favo
fordulatszaméat kissé novelni kell.
Akkor is ndvelni kell, ha a vetégép
két visszavezetéssel (RF) van
felszerelve.

A favé (A8) fordulatszaméat a EMT
traktor megfeleld
vezérlokészilékének seat
aramszabdlyozd szelepével kell Ollta"
beallitani és az eredményt a kezeld
termindl kijelz6jén lehet leolvasni.
Ehhez csak egyszer meg Kkell
nyomni az infé-gombot és a traktor |
alapjaratanal a megfeleld §
vezérlokésziléket kell bekapcsolni. B
A traktor fordulatszama ekkor
lassan a maximdlis fordulatszamig -
nd. Ezzel parhuzamosan ugy van beallitva az aramszabalyoz6 szelep, hogy
a fuvé tablazatban adott fordulatszama kialakuljon.

Solitair porszard Solitair Solitair porszardvel
nélkil porszlrdvel és két
visszavezetéssel
Finomvetésl sorok 3000 1/min 3300 1/min 3.600.1/min
Gabona 3000 1/min 3300 1/min 3 600 1/min
Borsé és bab 3 200-3 500 1/min| 3 500-3800 1/min| 3 800-4 100 1/min
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13 ARAMSZABALYOZO SZELEP A HIDRAULIKUS FUVOHOZ

Ha a traktor nem rendelkezik
beallithatd aramszabdlyoz6
szeleppel, a fuvo fordulatszamat
az aramszabalyozo szelep (GB1)
segitségével allitokerékkel (GB2)
kell bedllitani, mely tartozékként
kaphat6. Az aramszabdlyozé
szelepet ugy kell beallitani, hogy a
tablazat szerinti fordulatszdm
alakuljon ki és az tullépve
semmiképpen ne legyen.

14 PORSZURO

Aporszard  (LK3) levalasztjaa
beszivott levegd portartalméat 85
% mértékben, és a port
automatikusan kivezeti. A
porszQrd makodését a o
kovetkezdk szerint rendszeresen |
kell ellendrizni:

A port a ciklon (LK3) N
szivonyildsaba kell dobni. Ha az 5=
automatikus porkidobas (LK5)
nem dob ki port, akkor a porsz(rdt
ki kell tisztitani. Ehhez a fedelet (LK6) a tomldvel (LK7) egyiltt a kapcsok
(LK8) kioldasa utan le kell szerelni. Tisztitas utan a fedelet vissza kell tenni
és a kapcsokkal (LK8) rogziteni kell.
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15 RESZ-SZELESSEG KAPCSOLAS

A Solitair munkamélységétdl
flggben lehet a vetdsin 2 vagy 4
rész-szélességét lekapcsolni az
elzaré tolozar (S10) zaraséaval.

A hidraulikus rész-
szélességlekapcsolasnal az
elzaré tolézar (S10) felett
talalhato ahidraulikus
munkahenger (T5), amelyet a
kezeld terminal ET1) makddtet.

~ . A s g2 . . (3m *
Ehhez elbsz6r a makodést kell beinditani és utana kivalasztani azt a resz-
szélességet, amely le legyen kapcsolva. Lasd még az Easytronic
elektronikus vetdgép-vezérlés lizemeltetési Utmutatdjat.

FIGYELEM! Ha egy vagy tobb rész-szélességet az elzaré toldézar (S10)
zarasa kapcsolt le, pl. az elsd maveldnyomhoz akkor a lezart
tol6zarat (S10) a kovetkezd maveldnyomhoz ismét meg kell
nyitni.

C
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16 LEHUZO

A kettds tarcsas csoroszlya (D4)
héatul 6nbealld lehdzokkal (D7) van
felszerelve.

A normal méretQ teljesen mianyag
lehtzé (D7) alternativajaként
kaphat6 a keményfém lehizé,
amely a peremrészein keményfém
lapocskakkal val erdsitve.

Az egyes lehuzok (D7) a tartokra
(D8) vannak radugva.

A tartozékként kaphat6 lehizé
(DS7) hasznalata ott ajanlott, ahol
tul sok talaj Ul be a témitdgorgdkbe
(D5). Az anya (DS2) lazitasa utan
lehet a lehuzé (DS1)
tomoritdgorgotdl valé tavolsagat
bedllitani. A tavolsdg 1-2 cm
legyen. Beallitds utan az anyat
(DS2) ismét meg kell hazni.
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17 ELOSZTO
Az elosztok (X1) felcsavarozhatd
eloszto csucsokkal (X0)

rendelkeznek, amelyek révén az
eloszté egyszerQen ellendrizhetd.

Tetszés szerint lehet az eloszto
egyes kimeneteit dugdval elzarni.
Ehhez csavarja le az elosztd
csucsat és a dugét dugja be abba a
kivezetésbe, amelyet el kivan zarni.

Ezutdn csavarozza Vvissza az
elosztécslicsot. A dugét tavolitsa
el, ha ismét hasznalni kivanja az
Osszes elosztoéi kimenetet.
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18 MAGLADA
18.1 Feltoltés

A maglada feltdltéséhez a
feddponyvakat (AD1) at kell
hajtani vagy a tank fedelét (AD3)
kell felhajtani.

A készulék tipusatél és a
munkaszélességtol figgben
0sszesen 1.100, 1.500, vagy
1.850 liter vetdmagot lehet
betdlteni.

A feltbltés eldtt a feddponyvakat
ismét a maglada szélére kell huzni
és gumiszoritoval (AD2) rogziteni.

A tartozékként kaphat6
tartalyfedél a tamasz (AD4) kézi
visszanyomasa utan lecsapodik
€s gumiszorito rogziti.

S LEMKEN

55



ZLEMKEN
18.2 Keverdtengely

Példaul inkrusztalt repcéhez a keverdtengelyt (R1) le kell kapcsolni. A
lekapcsolashoz hazza ki a billenddugét (R2) a keverdtengely (R1)
meghajtokerekébdl (R3).

18.3 Elektronikus téltési-szint ellendrzd
Riaszto jelzést ad, ha a vetdmag-toltés az ézékeld (FS2) ala sillyed.

Az érzékeld (FS2) magassagi helyzete valtoztathatd, és ezzel be lehet allitani
azt a toltési szintet, amelyiknél riasztojelzés kovetkezzék be. Lasd még az
Easytronic elektronikus vetdgép-vezérlés lizemeltetési Gtmutatojat.
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19 NYOMBARAZDA HUzO
19.1 Altalanos tudnivald

A nyombarazda huzé (SP1) a talajmegmunkal6 gép tartozéka.

Egy futdmivel (FGO) vagy a futomavel és egy vonéruddal kapcsolatban van
a futobmdre a nyombarazda haz6 felcsavarozva.
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19.2 Nyombarazda htzé makodtetése

A nyombardzda huzé makddtetése elbtt azt ki kell biztositani és be kell
allitani.

Nyombarazda hiz6 biztositva A dugocsap Nyombarazda huzé kibiztositva A
(SP3) a furatban (SP4) talalhaté dugécsap a furatba (SP2) van
bedugva.

A nyombarazda huzét (SP1) a kdvetkezd tablazat szerint kell a traktornyom
kbzepére beallitani.
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A szoritécsavar (SP6) meglazitasa
utdn ehet a nyombaradzda huzé
(SP7) kar hosszdt és a
nyombarazda-hazo tarcsa
huzbszdgét (SP8) beallitani.

Bedllitas utédn kell a mindenkori
szoritécsavart (SP6) ismét igen
er6sen meghuzni.

Széllitashoz a nyombarazda-huzo
karokat (DSP7) a hidraulikus

munkahengerrel (SP5) hajtsa be és biztositsa.
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Solitair Tavolsag avetbgép kbzepe és Tavolsag a kilsd
anyombarézda k6zott vetdcsoroszlyatol

8/300 300 cm 150 cm + 1/2 sortavolsag

8/400 400 cm 200 cm + 1/2 sortavolsag

A nyombarazda hazét nyiréesavar (SP0) védi a tulterhelddés ellen.

* Olvassa el és vegye figyelembe a "hidraulikus berendezés"
altalanos biztonsagi utmutatasait!
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20 ERZEKELOK

A Solitair ellendrzésére és vezérlésére érzékeldk (szenzorok) szolgalnak.
Ezek a hajtomavon, a mdveldnyom kapcsolashoz tartozé jelad6 kerék
konzolon, és a favo fordulatszam ellendrzéséhez tartozo fuvon talalhatok.
Ezek az érzékelbk mindeniitt egyformak és egymassal felcserélhetdk (INS-
M12x1x45 IF S 204, Art.-Nr. 573 4375 jelzésl érzékeldk).

Az érzékeldket az impulzuskeréktdl illetve impulzusadétdl 2 mm tavolsagra,
+/- 1 mm taréssel kell beallitani.

Egy tovabbi érzékeld talalhaté a tartalyon a toltési szint ellendrzésére (toltési
szint érzékeld KN510)7 cikkszama 573 4382).

60



21 NYOMJELzZO

21.1 Egyes nyomjelzd

Az egyes nyomjelzdk (E1) a hatso
mélységi vezetdgorgdk
kerékszaraira vannak csavarral
rogzitve.

A csavar (E2) oldasa utan a
munkameélységet  kulon lehet
szabalyozni. A mélységet ugy kell
bedllitani, hogy a vetett magot a
talaj jol betakarja.

21.2 S-vetbmag nyomjelzd

Az S-vetdmag nyomijelz0 a tartora kg
(E3) illetve a vetdsinre van §

felcsavarozva. A nyomijelzét a
(E4) és (E5) bedughaté csapokkal
lehet bedllitani. A nyomjelzd fogak
(E6) munka koézben hatul kissé
mélyebben &llnak mint az eldl
levbk. Ez meggétolja, hogy a
nyomjelzd fogak eldbb zarjanak és
a hatulsofogvégek (E7)
leessenek.

A rug6(E8) elforgatasaval lehet a
nyomjelzé nyomasat beallitani.

Nagyobb nyomjelz6 nyomas=>
rugo elforgatasa az Oramutato
irAnyaban

Kisebb nyomjelzé nyoméas=> rugo
elforgatdsa  az  oOramutatéval
ellentétesen
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Az anyat (E9) annyira Kkell =y (T3
meghuzni, hogy a rugo (E8) E3
véletlendl elfordithatd ne legyen, g
azonban a beallitds kézzel még
lehetséges maradjon.

FIGYELEM! Mindegyik szallitasi
menet elbtt a vetési
nyomjelz6-S-et fel-,
illetve befelé kell
hajtani és biztositani
kell, nehogy
balesetet okozzon.

A kopott nyomjelzd
fogakat, amelyek csucsa csak héatrafelé mutat, ki kell cserélni,
egyébkeént azokat egy szallitasi védelemmel kell lefedni.

21.3 Hidraulikus csoroszlyakiemelés

Rendelésre kaphato hidraulikus
munkahengerrel (E10)
makodtetett csoroszlyakiemelés.

A hidraulikus munkahengerrdl
(E10) lehet az S-vetési nyomjelz6t
minden olyan helyen kiemelni,
ahol nyomjelzd nélkul lehet
dolgozni.

A hidraulikus munkahenger nélkdli
S-vetési nyomjelzdt utdlag fel
lehet szerelni hidraulikus munkahengerrel (E10). A hidraulikus munkahenger
rogzitésére furatok vannak bekészitve (E11).
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22 HALADASI NYOMJELZES

22.1 Altalanos tudnival6

Haladasi nyomjelzésként kilonb6z6 gdombsiiveg tarcsaegységek kaphatok,
amelyek egyrészt a mélyvezetésl gorgdk kerékkarjara és masréeszt
kiegészitd tarton a vetdsin keretére csavarozhatok fel.

A mindenkori hidraulikus munkahenger olajellatdsa a favo hidraulikus
motorjanak keringtetett olajrendszerérdl torténik.

22.2 Haladasi nyomjelzés — hidraulikus, kettds mikodésa

A gombsiveg tarcsak (M2) tartoit
(M1 a mélységi vezetd gorgdk
kerékszaraira csavarok rogzitik. A
tarcsdkat egy  mdQvel6nyom
jelélése alkalmaaval hidraulikus
munkahenger (M3) sullyeszti, ha
egy maveldnyomot kell jeldlni. Az
LH 5000 fedélzeti szamitogéprol
lehet a kivant ritmust szabalyozni
és szoritbcsavarokkal pedig a
jeléldbarazda kivant meélységét
bedllitani.
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22.3 Haladasi nyomjelzés — hidraulikus, egyszeres miakoédésa

A gObmbsilveg tarcsdk (M7)
pontosan a talajmaveld
vontatégép nyomméretére
allithatok be. Ehhez az egységek
konzolait a kivant nyomméretre
kell tolni.

A gOmbsilveg tarcsdkat a
szoritécsavar (M8) lazitasa utan
beallithatja a kivant nyommeéretre.
A tengely (M9) elforgatasaval
lehet a gbmbsiveg tarcsak (M7)
fogasi szogét tetszés szerint
beallitani. Bedllitds utan a szoritécsavart (M8) meg kell hizni.

22.4 A jelzbbardzda mélysége

A rug6 (M11) elforditasaval eldre =3
beallithato a  jelzObarazda ‘=
mélysége.

Forgassa el a rug6t az 6ramutato
iranyaban> = mélyebb a
jelzdbarazda

Forgassa el a rugét az
6ramutatéval ellentétes iranyban> \
= sekélyebb a barazda

A csavarral (M12) lehet a |
féktarcsakat (M13) a rugoval
szemben annyira nyomni, hogy
azok véletlentil el ne A&llitédhassanak, de kilonben kézzel bedllithatdk
legyenek.

* Olvassa el és vegye figyelembe a "hidraulikus berendezés"
altalanos biztonsagi Utmutatasait!
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23 FUTOMU

Ha a Solitait harompontos
rudazatra  szerelikvagy  egy
vonoingan levd vondérudra legyen
rakapcsolvaakkor azt futomavel
(FGO) kell felszerelni.

Felszerelés el6tt a futdmivet a
traktor, vagy a talajmegmunkalé
gép harompontos rudazatara kell
raszerelni, vagy vondéruddala
traktor vonoingajara kell
rakapcsolni.

A leallité tamasz (FG1) akkor sziikséges, ha a futémQvet raszerelt Solitair
nélkdl allitjak le. Ha a futdbmavet vonéraddal raszerelt Solitair nélkil allitjak le,
akkor a vonérudat ala kell tamasztani, példaul egy odailld fatonkkel, hogy a
futoma kerekei meg nem emelkedjenek.

24 GUMIABRONCS

A gumiabroncsok megengedett minimalis és maximalis izemi nyomasat a
kovetkez® tablazat ismerteti

FIGYELEM! A LEGNYOMAST RENDSZERESEN KELL ELLENORIZNI!

Megnevezés Profil Ply-rating megeng. megeng.
(PR) minimalis maximalis
légnyomés (bar) | 1égnyomés (bar)
550/60-22.5 T 404 12 2,0 29
400/60-15.5 T 404 8 2,2 29

A megadott megengedett maximalis 1égnyomast biztonsagi okbdl tallépni
nem szabad. A Ilégnyomas megengedett minimalisnal kisebb nem lehet, hogy
a gumiabroncs tal ne terhelddjék és abban kar ne keletkezzék.

» Olvassa el és vegye figyelembe a "Gumiabroncsok" altalanos
biztonsagi Utmutatasait!
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25 NYOMLAZITO

Olyan nyomlazitdo (L1) kaphato,
mely vagy a futoma nyomat, vagy
a traktor nyomat lazitja. Ezek
vagy a vetdsinre, vagy a futdmdare
(FGO) vannak eldl raszerelve.

A  munkamélység bedllitsara
csapos beallitas (L2) szolgél.

» Olvassa el és vegye figyelembe az altalanos biztonsagi
Utmutatasokat!

\| ¢ A szdllitasi menet (Gton, kbézaton) eldtt a nyomlazitét le kell
szerelni és a magladaban, vagy a traktor vezetfkabinjaban
kell elhelyezni.
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26 VETOCSO-ELLENORZO RENDSZEREK

A vetdcsod ellendrzd rendszerek munka kdzben vagy kompletten ellendrzik a
vetdcsoveket( vetdcsd ellenbrzés, komplett), vagy a maveldnyomok
vetdcsoveit (mOveldnyom ellenbrzés), vagy egy eloszté-ellendrzés
elosztokénti vetdcsoveit (elosztd ellendrzés) ellendrzik. Ha dugulas
kovetkezik be, vagy nincs vetdmag az ellendrzétt vetdcsdben, akkor az
aktudlis riasztas hivja fel a figyelmet a hibara és a hibat egy hozza tartozé
kijelzd megjeleniti.

Tovébbi informéciot erre vonatkozéan a KFU-vetdcsd ellendrzés
Uizemeltetési Utmutatdja tartalmaz.
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27 MUNKAFENYSZORO
A munkafényszorét (EL) a kapcsol6 (EL2) kapcsolja be- és ki.

Az aramellatasat a vilagitoberendezés eloszté dobozabdl (EL3) kapja.
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28 SAJAT FEDELZETI HIDRAULIKUS FUVOMEGHAJTAS

Ez a meghajtas tdobbek kozott attételes meghajtasa (HP2) hidraulikus
szivattyuval (HP1) rendelkezik, amelynél az erdleadd tengely 1000 1/min
fordulatszama mellett kb. 3200 1/min fovd fordulatszam addodik. A hidraulikus
szivattyu vagy a trakator eréleadé tengelyére vagy egy forgéborona erdleado
tengely athajtasra van radugva és elfordulads ellen biztositva. A Zirkon
forg6boronahaz e célbdl alkalmas alkatrészek kaphat6ak.

Az olajtartaly (HP3) Grtartalma kb. 60 liter olaj. Csak nach DIN 51524 vagy
ISO VG 46 Teil 2 szerinti Ol HLP 46 jelzési olajt toltsén be. Az olajszintnek
az ellendrzd uveg (HP4) kdzepéig kell érnie.

FIGYELEM! Az olaj hdfoka 80°-nal magasabb nem lehet.

Ha az olaj ennél jobban felforrésodik, akkor a h0(tdbordak (HP5)
elszennyezddtek vagy elégtelen a ventilator fordulatszama. A hitdbordakat
ilyenkor meg kell tisztitani vagy kissé névelni kell a ventilator fordulatszamat.

(HP6 = olajsz(rd, HP7 = bettltd fedél szelldztetd csavarral, HP8 = leeresztd
csonk)
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29 TAJEKOZTATAS A KOZUTI SZALLITASHOZ

Kdzuton meg kell tartani az elbirt szallitdsi magassagot és szélességet. A
kozuti szallithsra vonatkozo tovabbi eldiras az StVZO kozuti kozlekedés
rendjére vonatkozo6 rendelkezéseiben talalhato (Magyarorszagon a KRESZ).
A vilagitdo berendezést figyelmeztetd tablakkal kell minden egyes kozuti
szallitaskor felszerelni és makoddképességét ellendrizni.

A szallitadsi menet megkezdése eldtt ellendrizni kell a talajmegmunkalé gép
kihajthat6 alkotérészeinek kelld rogzitését, a vetdsinek reteszelt beallitasat
és a védoberendezések felszereltségét.

30 MUSZAKI ADATOK
(alvaz nélkul / alapfelszereltséggel / 12,5 cm sortavolsag mellett)

Solitair 8, 300 400
Csoroszlydk szama 24 32
Tartaly kobtartalom kb. | 1.100 1.500
Favo fordulatszama 1/min 3.000 3.300
Fuvo,fo,rdl'JIatszanja 1/min 3.200 3.500
borsénal és babnal

Elosztg / k,|folyo 2712 4/8
elosztonkeént

MaOvel6nyom szélesség cm 37,5 37,5
Suly kg-ban csizma-

csoroszlyakkal (S) 731 e
Suly kg-ban egytarcsas

csoroszlyakkal (ES) 84 842
Suly kg-ban kettds tarcsas 910 1010

csoroszlyakkal (DS)
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31 POTALKATRESZEK

Doppelscheibenschar mit Rolle, Double Disc Coulter with Roller, Einscheibenschar, Single Disc Coulter, Soc monodisques
Soc double disque avec rouleau @
P o

3030034

3030934

305 8694
305 8844

Pos. Bezeichnung Art.-Nr. Pos. Bezeichnung Art.-Nr.

@ Scheibe, D 13/40x 0,5 VA 305 8578 @ Schutzkappe, D 90/87/12 3191130
Washer, Protection cap,

Rondelle Capuchon de protection

@ Kunststoffabstreifer, 100 x3x 1255 349 2026 @ Scheibenhalter mit Kufe, RE 481 8029
Synthetic scraper, 1x40-2xD9 Disc holder with skid, LI 481 8030
Racleur synthétique Support des disques avec patin

@ Hartmetallabstreifer, 105x3x115 349 2031 @ Klappe, ES-RE D 8,4/14 x 27 481 8528
Hard metal scraper, Flap, ES-LI D8,4/14x27 481 8538
Racleur en métal dur Volet

@ Stiitzrolle kpl., D 340/13 x 50 357 6001 @ Hohlscheibe kpl., D 325/70/34 x 3 582 2603
Pressure roller cpl., Hollow disc cpl.,

Rouleau de pression cpl. Disque concave cpl.

@ Sechscheibe kpl., D 350/70/34x3 AA 582 6028 @ Kufe, ESP-RE 4818032
Disc cpl., Skid, ESP-LI 481 8033
Disque cpl. Patin

@ Rillenkugellager, D 40/13x 18,3 319 8563 @ Rillenkugellager, D 40/13x 18,3 319 8563
Ball bearing, Ball bearing,

Palier a billes Palier a billes
Stiefelschar, Suffolk Coulter, Soc standard Saatstriegel-S, Levelling S-Harrow, Herse niveleuse-S
305 8844
305 8694 3011714
459 4529
459 4529
303 0933

Pos. Bezeichnung Art.-Nr. Pos. Bezeichnung Art.-Nr.

@ Scharspitze, 187 x 34 x59 45° 337 8099 @ Striegelzinken-S, H-D9/4x75 353 7056
Point, Pointe S-harrow tine,

(@) Kiappe, Flap, Volet S 19x5x130,7 481 8527 Ete”‘ del '_‘e:e'z — ——

e -S, |
Stiefelschar, 482 6042 @ ege rien X

Quiffollc eanlter S-harrow tine, -
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Einzelstriegel, Single Harrow, Dent de herse

7
oo 450 4534

3030033

Art.-Nr.
3537054

Pos. Bezeichnung

@ Striegelzinken,
Harrow tine,
Dent de herse

D10x990 U-20x 140

Einzelstriegel - Rad (Saphir), Single Harrow — Wheel (Saphir),
Dent de herse — Roue (Saphir)

3011710
459 4534

_ V
= 3030933

Art.-Nr.
3537055

Pos. Bezeichnung

@ Striegelzinken,
Harrow tine,
Dent de herse

Vorauflaufmarkierung, Pre-emergency Marker,
Marqueur de pré-émergence

301 5449

305 6140\@

SpuranreiBier, Track Marker, Traceur

22—

8
: .
3030933/ %@@@/

3013224

Pos. Bezeichnung Art.-Nr.
@ Hohlscheibe, D 380/100 349 0460
Hollow disc,
Disque concave
@ Lagerung, 547 8883
Bearing,
Palier
D 81/77/44 3230410

@ Schutzkappe,
Protection cap,
Capuchon de protection

Spurlockerer mit Halter, Track Scraper with Holder,
Efface-traces avec Support

305 9884

®
3056140 Pos. Bezeichnung Art.-Nr.
s030034 ® Flachschar, VS 33 337 4361
Pos. Bezeichnung Art.-Nr. Flat share,
Soc plat
(1) Schutzkappe, D52/45125x15 t=2 319127 () Gansefubschar mit, G 25 5x250 337 4355
Protection cap, Sicherungsblech,
Capuchon de protection Duckfoot share with
@ Hohlscheibe, D 325/70/43 x 3 582 2603 securing plate,
Hollow disc, Soc a patte d’oie avec
Disque concave tole de sireté
D 40/13x 18,3 319 8563 17x15x50 1xD11 3051309

@ Rillenkugellager,
Ball bearing,
Palier a billes

@ Striegelzinken-S,
S-harrow tine,
Dent de herse-S
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32 KARBANTARTAS

32.1 Kenési terv

Minden kenési helyet a kenési terv szerint kell kenni:

S LEMKEN

Kenési terv Minden | Minden Minden Téli A téli
50 100 nagynyom | szunet | szunet
Uzem- |Uzem 6ra| .tisztitas | eldtt elott
ora utan
Kéttarcsas csoroszlyak
o o X X
vezetdinek csukloi
Az S és ES csoroszlyak
. X X X X
csukloi
Nyombarazda huzoé X x X X
billendcsukldi (2x)
Nyombarazda-huzoé
; . . X X
tarcsak csapagya (2x)
Csoroszlyakiemeld « x x
hidraulikus henger (4x)

A vetdtengely- és keverd meghajtas lancat minden 50 Uzeméra utan olajozni
kell.

32.2 Csavarok

Minden csavart és anyacsavart az elsd Uzeméra utan — de legkésdbb nyolc
lizemara elteltével — utana kell hizni. Ezutan a csavarok meghlzasat minden
50 Gzemora utén ellendrizni kell és szikség szerint utanhdzni, és Loctite
anyaggal régziteni.

32.3 Hidraulikus tomldk

A hidraulikus tomldk sérilésmentességét és porozitdsat rendszeres
id6kdzonként kell ellendrizni. A pordzus vagy hibas tomldt azonnal ki kell
cserélni. A hidraulikus témldket a gyartasi iddponttol szamitott legkésdbb 6 év
elteltével le kell cserélni! Csak LEMKEN altal jovahagyott hidraulikua tomlét
szabad hasznélni!

32.4 \Vetbkerekek és fenékcsappantyuk

A téli szinet, vagy hosszabb allasidé eldtt a Solitair-t le kell Griteni,
megtisztitani és a fenékcsappantylt teljesen meg kell nyitni, hogy a
vetdkerekeken, vagy fenékcsappantyukon egérragasok ne keletkezzenek.
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32.5 Tarcsas csoroszlyak és tomitdgorgdk

A tarcsas csoroszlydk fényes fellleteit hosszabb Uzemszinet idejére a
rozsdasodas megeldzése érdekében kdrnyezetkiméld kendzsirral le kell
kenni.

A kopott tarcsas csoroszlyat és lehuzot kelld id6ben kell kicserélni. Csak
eredeti LEMKEN gyartmanyu alkatrészt szabad felhasznélni.

32.6 Tisztiths nagynyomasu tisztitoval

Nagynyomasu tisztitdgéppel végzett tisztitdsnal biztositani kell, hogy viz az
elektromos szerkezeti részekbe be ne jusson. Ugyszintén keriilendd, hogy a
nagynyomasu tisztitbberendezés sugara kodzvetlenil érje a csapagyakat,
csuklos alkatrészeket, tarcsas csoroszlyakat és tomitdgorgoket.

32.7 Ciklon

A Ciklon a beszivott levegd portartalmat 85 %-ban levalasztja és a port
automatikusan kivezeti. A Zyklon makodését rendszeresen ellendrizze (lasd
a ,Zyklon” fejezetet).

32.8 Levegdcso

A levegOcsovet a szezon elbtt és
annak végén ellendrizni és
tisztitani kell. Ehhez a fedelet (X5)
le kell venni és a levegdcsd belsd
terét a portol meg kell tisztitani.
Ezutan a fedelet (X5) vissza kell
helyezni.

32.9 Olajszard

A fedélzeti sajat fuvémeghajtas
olajszdrdjét minden 1000
lzemoéra utan ki kell cserélni. Olajszlrd cikkszama = 575 4205

» Olvassa el és vegye figyelembe a "Karbantartas" altalanos
biztonsagi Utmutatasait!

74



S LEMKEN

33 ZAJSZINT, LEGZAJ

A SOLITAIR vet6gep altal keltett zaj szintje Gzem kdzben 90 és 95 dBA
kozétti. Uzem kdzben a traktor vezetdfulkéjében hallasvédelmet kell igénybe
venni.

34 SELEJTEZES, ARTALMATLANITAS

A munkaeszk6z haszndlati idejének lejarta utdn azt megfeleld helyen
szakszerlen, kornyezetbarat modon kell selejtezni.

35 MEGJEGYZESEK

Minthogy a gép szallitasi dsszeallitdsa a megrendeléstdl fligg, eléfordulhat,
hogy az On gépe némelyik leirastol és képtdl kilonbozik. Gépeinket a
technika fejlddésével lépést tartva folyamatosan fejlesztjik, ezért fenntartjuk
magunknak a formai kialakitds, felszereltség és technikai megoldas
valtoztatdsanak jogat.
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EG-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
a 89/392/EWG EGK iranyelveknek megfelel6en

Déclaration de conformité pour la CEE
conforme a la directive de la CEE 89/392/CEE

EG-Conformiteitsverklaring
overeenkomstig de EG-richtlijn 89/392 EWG

Mi, LEMKEN GmbH & Co. KG
Nous, Weseler Str. 5
Wij, D-46519 Alpen,

kizarolagos felel6sséggel nyilatkozunk, hogy az alabbi termékink
déclarons sous notre seule responsabilité que le produit
verklaren enig in verantwoording, dat het product

LEMKEN  Solitair 8
(Gyartmany, Typ/Marque, modele/Fabricant, type) (gyartasi szam/ Nr.)

amelyre e nyilatkozat vonatkozik, gyari kiszallitasi allapotaban megfelel az EGK (EG) Miszaki
Iranyelvek  89/392/EWG  vonatkozd alapvet§ biztonsagi- és  egészségvédelmi
kdvetelményeinek.

faisant I'objet de la déclaration est conforme aux prescriptions fondamentales en matiére de
sécurité et de santé stipulées dans la Directive de la CEE 89/392/CEE.

waarop deze verklaring betrekking heeft, met de desbetreffende grondlegende veiligheids- en
gezondheidseisen van de EG-richtlijnen 89/392/EWG overeenkomt.

A EGK (EG)-Iranyelvekben megfogalmazott biztonsagi- és egészségvédelmi kévetelmények
szakszer(i megvaldsitasaért elsésorban a kdvetkezé szabvanyok és miszaki specifikaciok
lettek alapul véve:
Pour mettre en pratique dans les régles de I'art les prescriptions en matiére de sécurité et de
santé stipulées dans les Directives de la CEE, il a été tenu compte des normes et des
spécifications techniques suivantes:
Om de veiligheids- en gezondheidseisen, die in EG-richtlijnen vermeld zijn, in juiste vorm om
te zetten, is/zijn van volgende normen en/of technische spezificaties gebruik gemaakt:

EN 292 -1 (11.91),

EN 292 -2 (11.91).

(A szabvanyok és miszaki specifikaciok cime és/vagy megnevezése, valamint kiadasi datuma/Titre et/ou numéro et date de publication des
normes et/ou des spécifications techniques/Titel en/of nummer alsook datum van de uitgave van de normen en/of van de technische
spezificaties)

Alpen,
(Helység és a kiallitas datumal/Lieu (az illetékes személy alairasa/Nom de la personne
et date/Plaats en datum van de verklaring) autorisée/Naam van bevoegd persoon)

J_Farboven
/echn. Dokumentation)

{Entwickiyfg find Konstruktion)
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